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Οι Ηλείοι αδελφοί μας στον Πρόεδρο της Βουλής 
Κύπρου
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός
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Τη Δευτέρα, 11 Δεκεμβρίου 2017, η αντιπροσωπεία της Ιεράς Μητροπόλεως 
Ηλείας, με επικεφαλής τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Ωλένης κ. Αθανάσιο, 
ξεναγήθηκε στα αξιοθέατα της παλαιάς πόλης της Λευκωσίας, προσκύνησαν στον 
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Ιερό Ναό Παναγίας Φανερωμένης, όπου το Μαυσωλείο του Αρχιεπισκόπου Κύπρου 
Κυπριανού, των Μητροπολιτών, των κληρικών και λαϊκών Εθνομαρτύρων του 1821.

Ακολούθως, επισκέφθηκε την Πινακοθήκη στο Λεβέντειο Μουσείο και το τελευταίο 
φυλάκιο στη γραμμή αντιπαράταξης στην περιοχή της Φανερωμένης.

Στη συνέχεια, επισκέφθηκε τη Βουλή των Αντιπροσώπων, όπου εκεί τους 
υποδέχθηκε ο Πρόεδρος της Βουλής, κ. Δημήτρης Συλλούρης. Να σημειωθεί ότι η 
επίσκεψη ξεκίνησε με πρόσκληση του Προέδρου να παραστεί ο Επίσκοπος Ωλένης 
και η επίσημη αντιπροσωπεία στην αίθουσα συνεδριάσεων της ολομέλειας του 
Κοινοβουλίου. Διεκόπη, για λίγα λεπτά, η συζήτηση της ολομέλειας και ο Πρόεδρος 
ενημέρωσε το σώμα για την παρουσία του Επισκόπου Ωλένης κ. Αθανασίου μαζί με 
τον Επίσκοπο Μεσαορίας κ. Γρηγόριο, εκπρόσωπο του Μακαριωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Κύπρου, στο Κοινοβούλιο, καθώς και το λόγο που βρίσκεται αυτές 
της ημέρες στην Κύπρο η αντιπροσωπεία από την Ηλεία.

Όλοι οι βουλευτές με χειροκρότημα εξέφρασαν τις ευχαριστίες τους προς την 
Εκκλησία της Ελλάδος και ιδιαίτερα στην Ιερά Μητρόπολη Ηλείας για τη φιλοξενία 
μαθητών εκτοπισμένων οικογενειών το 1974.

Κατόπιν, ο Πρόεδρος της Βουλής των Αντιπροσώπων δέχθηκε όλα τα μέλη της 
αντιπροσωπείας στο Γραφείο του. Μετά το καλωσόρισμα του Προέδρου, ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ωλένης κ. Αθανάσιος ευχαρίστησε τον κ. Συλλούρη για 
τη σημερινή συνάντηση και την τιμητική υποδοχή στο Κοινοβούλιο. Υπογράμμισε 
με έμφαση ο Ωλένης Αθανάσιος ότι αυτή η τιμή έχει αποδέκτες την Εκκλησία της 
Ελλάδος και όλο τον ελληνικό λαό.

Κατά τη συνάντηση παρευρέθηκαν, επίσης, ο Βουλευτής Ακέλ, κ. Γιώργος 
Γεωργίου και ο Βουλευτής της Συμμαχίας Πολιτών, κ. Παύλος Μυλωνάς, οι οποίοι 
αισθάνονται ευγνώμονες που φιλοξενήθηκαν από την Εκκλησία στην Ελλάδα το 
1974.

Ακολούθως, έγινε ανταλλαγή αναμνηστικών δώρων σε ανάμνηση της επίσκεψης 
στη Βουλή των Αντιπροσώπων.

 

Γραφείο Ενημερώσεως και Επικοινωνίας της Εκκλησίας της Κύπρου
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